

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2024年3月15日）

■第1版 第1刷（2024年3月15日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
4章 酵素					
131	「B. ラインウィーバー＝パークの式」本文の9行目	$\frac{1}{V} = \frac{K_m + [S]}{V_{\max} [S]} = \frac{K_m}{V_{\max}} \frac{1}{[S]} + \frac{1}{V_{\max}}$	$\frac{1}{V} = \frac{K_m + [S]}{V_{\max} [S]} = \frac{K_m}{V_{\max}} \frac{1}{[S]} + \frac{1}{V_{\max}}$		24/03/15
131	「B. ラインウィーバー＝パークの式」本文の11行目	1/Vと1/[S]をそれぞれxおよびyに置き換え	1/Vと1/[S]をそれぞれyおよびxに置き換え		24/03/15